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Aρ. Πρωτ:2477/05.06.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 19ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 125/08 της Ε.Ε. 

Στις 4 Ιουνίου 2008, ηµέρα Τετάρτη και ώρα 12.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 19η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του 

Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου Σπ. Μίχου, 

που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή 

την 29/05/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 7 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος, Φώτης 

Μαρκόπουλος,, Ιωάννης Μελάς,, Κωνσταντίνος Χριστόπουλος – Μέλη  

Απόντες : 2 Νικήτας Καµαρινόπουλος, Νίκος Σαράντης, 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 3ο θέµα Η.∆. περί: «Χορήγηση παράτασης εκτέλεσης του έργου 

¨Ανάπλαση στο Άλσος Αιγάλεω (Πρώην Μπαρουτάδικο) – Β’ Φάση¨»  και λέει τα εξής: 

Με την υπ΄ αριθµ. 73/2007 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α εγκρίθηκε ο 2ος ΑΠΕ και το 2ο 

Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΣΤΟ ΑΛΣΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ (ΠΡΩΗΝ ΜΠΑΡΟΥΤΑ∆ΙΚΟ) – Β΄ Φάση» και 

χορηγήθηκε παράταση του χρόνου εκτέλεσης του έργου µέχρι 19/05/2007. 

Κατά την εκτέλεση του έργου, προέκυψαν διαφορές (αυξοµειώσεις) στις ποσότητες µερικών εργασιών, λόγω 

της δύσκολης προµέτρησης των εργασιών του προϋπολογισµού, καθότι το συγκεκριµένο έργο είναι έργο 

συντήρησης και ανάπλασης και όχι από τροποποίηση της µορφής του έργου.  Για το λόγο αυτό συντάχθηκε ο 

3ος Α.Π.Ε και θεωρήθηκε από την Τ.Υ. του ΑΣ∆Α. Επίσης, απαιτείται η εκτέλεση επιπλέον εργασιών, όπως 

κατασκευή σιδηρών κιγκλιδωµάτων από ράβδους συνήθων διατοµών, καθαίρεση αόπλου σκυροδέµατος, 

προσαύξηση τιµών εκσκαφών για υπόγεια δίκτυα λόγω δυσχερειών από διερχόµενα δίκτυα κ.λ.π., για την άρτια 

ολοκλήρωση του έργου και τη σωστή λειτουργία του. Για την αντιµετώπιση των παραπάνω αναφεροµένων, 

επισηµαίνοντας ότι δεν υπάρχει ευθύνη του αναδόχου, διαβιβάστηκε στο Σ.∆.Ε.Ν.Α. ο 3ος ΑΠΕ και σχετική 

Εισηγητική Έκθεση για την έγκριση σύναψης Συµπληρωµατικής Σύµβασης, λόγω απροβλέπτων περιστάσεων, 

βάσει της ισχύουσας νοµοθεσίας. 

Προκειµένου, λοιπόν, να ολοκληρωθεί το τεχνικό  αντικείµενο του έργου και σε αναµονή της έγκρισης του 

3ου Α.Π.Ε. και της θετικής γνωµοδότησης για την σύναψη της 1ης Συµπληρωµατικής Σύµβασης από το 

Σ∆ΕΝΑ, και την σχετική έγκριση τους από την Ε.Ε. του ΑΣ∆Α και κατόπιν της υπ΄αριθµ. 1760/15-05-07 

σχετικής αιτήσεως του αναδόχου, απαιτείται η χορήγηση παράτασης της συµβατικής προθεσµίας του έργου 

κατά ένα µήνα από την έγκρισή του από την Ε.Ε. του ΑΣ∆Α.  
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Λαµβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, προτείνω να προχωρήσουµε στην λήψη απόφασης για τη χορήγηση 

παράτασης της συµβατικής προθεσµίας του έργου κατά ένα µήνα, από την έγκριση του 3ου ΑΠΕ  

Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία 

ψηφίσθηκε ο προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την 03/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 1η 

Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 04/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 

2η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 06/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

3η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 07/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

4η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από 

διαλογική συζήτηση 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
• Εγκρίνει την χορήγησης παράτασης της συµβατικής προθεσµίας του έργου «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΣΤΟ ΑΛΣΟΣ 

ΑΙΓΑΛΕΩ (ΠΡΩΗΝ ΜΠΑΡΟΥΤΑ∆ΙΚΟ) – Β΄ φάση», κατά ένα µήνα, από την έγκριση του 3ου ΑΠΕ  

 

 

 

Συνηµµένα:. η υπ΄αριθ. 1760/15-05-07 αίτηση του αναδόχου  

 
 
 
 
 
 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 125/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 

 
Η Εκτελεστική Επιτροπή 

Ο Πρόεδρος                                                                                 Τα Μέλη 
 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                          Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος  

                                                                                                      Φώτης Μαρκόπουλος – Μέλη 

                                                                                                               Ιωάννης Μελάς 

                                                                                            Κωνσταντίνος Χριστόπουλος                                            

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 04/06/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


